的原的報

一位 95后 教师的青春使命 徐晨基 我在省里讲述永康红色故事

建功新时代 贡献青年力量

实现乡村振兴战略 ,就 是要推行绿色发展方式和生 活方式,让生态美起来、环境 靓起来 近段时间 ,我市 95后 青年教师徐晨基正忙 着为唐先镇秀岩村的红色故 事宣讲稿收集材料。

而在不久前,作为市青年 宣讲团一员 徐晨基更是在省 听党话、感党恩、跟党走 宣 讲比赛和优秀宣讲作品推选 现场会上,讲述我市红色革命 故事 荣获一等奖。

□融媒记者 程明星



徐晨基在宣讲比赛

六次走访前黄 收集"双英"故事

1996年出生的徐晨基 是明珠学校 的 网红 地理老师 其幽默风趣的上课 方式深受学生的热爱。又因为其对主 持、播音的热爱,他频繁地出现在学校 各类晚会上。渐渐地 这个 能说会道 的 95后 从众多教师中脱颖而出 走上 了各个宣讲、演讲的舞台。

今年年初刚开学,徐晨基就接到了 一个光荣又特殊的任务:代表市文旅集 团参加市青年理论宣讲大赛,讲述永康 的红色革命故事。今年是中国共产党 成立100周年,身为入党积极分子的他 马上就答应了。

对于自己的演讲水平,徐晨基十分 自信,但是如何撰写好演讲稿,他有些 担心。因为年纪小,对革命故事不清 楚,就怕讲错了,对不起革命先辈。徐 晨基说。

在翻阅了众多红色资料后,徐晨

基最终决定讲述 前黄双英 李立卓和 李立倚的故事,并将演讲的切入点聚 焦到收藏在永康革命博物馆的一盏马 马灯的主人是李立卓、李立倚。

在马灯的照耀下,兄弟俩为了永康革命 事业奋斗拼搏。所以,我想从马灯开始 讲 前黄双英 的故事。徐晨基说。

为了更准确讲述 前黄双英 的故 事 ,徐晨基不但补习了那段永康革命史 后 ,还走访前黄村 在这片孕育了两 位烈士的红色土地上感受那伟大的共

爷爷,能和我说说您爷爷李立倚 的故事吗?在村内的烈士墓前,徐晨基 向李立倚的孙子谦虚地请教。老人娓 娓道来 徐晨基注意倾听 ,仔细记录 ,内 心充满了对烈士的敬佩。

那是一盏马灯,更是永不熄灭的 革命理想 ;一双革命亲兄弟 ,前赴后继 , 为伟大的共产主义事业抛头颅洒热 血。前后六次走访,徐晨基对 前黄双 英 有了深刻的认知。白天查阅资料、 实地走访,晚上悉心勾勒文字框架,在 宣讲稿里,一字一句都是徐晨基的敬

-字一句烂熟于心 抑扬顿挫准确表达

在金华永康市有一座红色的村 庄 叫前黄 伴随着昏黄的灯光,他 (李立卓)探索着教育救国的理想 9月8日,在省 听党话、感党恩、跟党走 宣讲比赛和优秀宣讲作品推选现场会 上,徐晨基娓娓道来。

别人不知道的是,这寥寥几行字, 徐晨基不知道在家里朗诵了多少次。 近1200字的宣讲稿,徐晨基烂熟于心, 其中一段写道:深知自己已经难以逃脱 的李立倚,做了一个这辈子最艰难的决 定。强忍着剧痛,他将随身携带的重要

文件撕碎,一口口地吞入肚子里 每讲到这一段 徐晨基神情就会变得凝 重,撕碎 二字脱口而出时,甚至带一 腔怒火 ,仿佛将李立倚即将就义的悲壮 呈现在观众眼前。

宣讲时,抑扬顿挫才能将观众更 好地带入到意境。徐晨基说,将《一盏 百年马灯,一对革命兄弟》进行准确且 生动地表达 ,正是身为宣讲员的他 ,成 就自我的一种方式。

正是这种声情并茂的讲解,让观众 总能心潮澎湃。徐晨基先后受邀到解 放小学、明珠学校、金华市公安局、永康 市疾控中心等单位宣讲活动。其本人 也先后在县级、市级、省级的宣讲赛事 中荣获一等奖。

如今,徐晨基不仅是永康市青年宣 讲团的成员还是金华市委宣讲团的一 员。自3月中旬开始,他累计为超过 30000名观众宣讲红色故事。

作为一名宣讲员就是要保持时刻 的热诚,不断学习,让党的丰功伟绩感 动更多人。徐晨基说,这就是他的青春

轿车自燃 四好汉一分钟灭火

融媒记者 程明星

近日 ,在经济开发区九州西路宜君 商务宾馆附近的十字路口发生感人一 幕:一辆黑色私家车在等待红绿灯时, 车头突然冒烟起火,女驾驶员和两名孩 子惊慌失措从车中逃出。危急关头 ,路 边一家商铺的老板和他的三名朋友不 顾个人安危,一人提着一瓶灭火器,冲 到事故车面前快速灭火。

没人受伤就好。次日,记者联系 上这位好心的老板。他叫胡林军 ,是一 位新永康人。当黑色私家车冒起白烟, 引擎盖很快被大火包裹时 胡林军正和 朋友在店里闲聊。

救火哇。突然,胡林军听到了一 名女性的求救声。他冲出店铺查看情 况 ,只见在不远处的十字路口 ,一辆车 子正在着火。那一刻,该路段上仍有不



现场灭火画面

少等待通行的车辆 ,火势一旦扩大 ,很 可能影响交通。

没有太多犹豫,胡林军抓起店里常 备的两只灭火器,递了一只给朋友后, 就冲进了现场。另外两名朋友也跑到 隔壁宾馆借来了两只灭火器,紧跟而

上。四人齐心协力,不到一分钟就将火 势扑灭。

遇到这种事情 ,我真的是一脑子 空白,真的很感谢你们几个的帮忙。 事后,女驾驶员向胡林军等人连连道

吸了就能解忧? 这类电子烟 是新型毒品

融媒记者 叶宁 通讯员 永瑄

本报讯 近日 ,市检察院对 张某涉嫌贩卖毒品罪作出批准 逮捕决定,并对后续侦查提出补 证意见。这是我国决定对合成 大麻素类物质实行整类列管以 来 ,我市首例贩卖合成大麻素类 毒品的刑事案件。

我偶然在朋友圈看到张某 在卖 上头电子烟 ,就准备买-根来试试。后来我看新闻知道 这是一种违禁品。在收到后,我 便立即报警了。几个月前,在接 到市民朱某报案后,市公安局迅 速展开立案侦查,很快就找到了 同样在张某处购买了 上头电子 烟 的沈某。

朱某和沈某购买的 上头电 子烟 是一种添加了合成大麻素 等新型精神活性物质的电子烟 产品。因其成瘾性更强、隐蔽性 更高、获取成本更低,常被吸毒 者作为传统毒品的替代品。

据沈某交代,2020年底,他 因为生活压力大,接触了这种 上头电子烟 。起初抽的时候 有一些不适,越到后面越飘飘 然,以为忘记了一切烦恼,其实 已经吸毒上瘾。后来沈某加上 了卖家张某的微信 ,多次以每根 500元的价格从张某处购买了 上头电子烟 。

经警方调查 ,7月1日以来, 犯罪嫌疑人张某在网上与他人 联系好价格、送货地址后,以跑 腿或者快递送货的形式贩卖 上 头电子烟 到杭州、台州、永康等 地 非法获利19000余元。

起初我也是从别人那里拿 货 ,然后再贩卖给他人。后来有 人和我说 上头电子烟 制作起 来十分方便,而且成本低廉,我 便在家制作。犯罪嫌疑人张某 交代。经司法中心鉴定,该上 头电子烟 中含有合成大麻素类 物质成分。

8月20日,市公安局以张某 涉嫌贩卖毒品罪移送市检察院 批准逮捕。

检察官提醒 相较于传统毒 品 ,吸食此类产品对身体危害也 很大。吸食者会出现不同程度 的运动障碍、大小便失禁等躯体 不良反应,甚至发生休克、窒息 甚至猝死等极端情况。发现周 边有人加工、销售此类产品的, 应及时向公安机关举报。

